

国内统一刊号 CN43-0004

2016年5月23日

农历丙申年四月十七

官方网站: 衡阳全搜索网 投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com 新闻热线: 13707341006 广告热线: 13607347070 我市5项目获国家社科基金立项资助

年,我市经济学会在申报科研项参加。 目上收获颇丰,其中5项目获得 在为地方经济发展和改革建 协采纳。5月21日上午,衡 暨 2015-2016 年年会在衡阳师

据了解,市经济学会于 国家社科基金项目立项资助; 2006年在南华大学成立,为衡 阳经济发展搭建了学术和信息交 向全国政协提交 流的平台,致力于为政府部门和 企事业单位提供技术指导和管理

去年,市经济学会各理事单 称赞。全市各经济领域专家、 省社科基金重点项目 2 项, 术报告。

本报讯 (记者 张建新) 去 学者以及企业家代表近百余人 省社科基金一般项目 12 项,省教 育厅科技项目 10 余项, 市社科基 金项目 60 余项。大批具有较高学 术价值的国家级、省级和市级科研 项目相继立项并展开研究, 为我市 提升经济学研究水平和增强服务地 方经济发展能力方面提供了有力支

会议协商了新一届学会理事会 阳市经济学会第三届理事会 位在经济学及相关领域申报成 成员名单,与会理事进行了表 功并获得立项资助的项目有: 决。省政府发展研究中心主任 范学院学术交流中心举行,其 国家社科基金项目5项,教 梁志峰作了题为《中国经济形 亮点工作获得市社科联大力 育部人文社科基金项目7项, 势的深层逻辑与政策取向》的学

树立敢于担当、群众公认、重

要抓好换届,选出好干

把杏处和追青落到实处。要对

抓好换届

展示衡阳新形象

■本报评论员

领导班子换届工作会议举 视基层的导向,严把政治关、

已圆满完成党委换届选举工 坚决不搞平衡照顾,要通过年 作。同时、根据省委的统一 龄上梯次配备、结构上统筹配

安排, 市委研究明确, 7月 备, 专业上按需配备, 着力提

届,10-11月完成县(市)部,配出好班子,必须坚持以 区人大、政府、政协和乡镇 铁的纪律确保风清气正, 注重

人大、政府换届,今年12 把纪律和规矩挺在前面,始终

月至2017年1月,完成市 把监督检查贯穿全过程.坚决

一方百姓。正如市委书记、 起查处一起,不仅要查处当事

市人大常委会主任周农指 人还要追究相关责任人,不仅

选出一个好班子,造福 违反换届纪律的问题,发现一

5月19日,全市县乡

底前要完成县 (市) 区党委

换届,9月底前完成市委换

人大、政府、政协换届。

出,对衡阳而言,此次换届

# 今年拟投 1.8 亿敷设供水管线 100 公里

近年来, 市水务集团加快供水管网改造建设, 提高管网建设质量, 满足居民用水需求。未来 三年,将敷设供水管网340公里,总投资约6亿元,力争实现城区供水覆盖率95%以上

日,记者从市水务集团获悉,供水要素保障。 2016年,该集团拟投入 1.8 亿元

2010年前,我市一些老式 力迅速提升。 小区使用的水管, 多是开发商或 住户自行购买、安装的,质量参 差不齐,加上供水设施老化,导 致用户家中经常出现漏水滴水、

后,投入600余万元,为415医 民用水更加舒心。 院家属房、太平小区、牛角巷、 肖家山社区等"高龄"小区免费 的自来水, 让居民笑在脸上, 暖

该集团相关负责人表示, 小 区居民用水,关系着供水系统的 "最后一公里",是重要的民生问源。 题。水务集团一直以服务民生为 己任,不断增强供水保障能力和

本报讯 (记者 金明达) 近 百姓的安居乐业,提供强有力的

除了积极改造老式居民小区 资金,新敷管线100公里,并加 的支线水管外,市水务集团还对 快全市供水管网改造建设,提高 城区主线水管进行改造,明翰 管网建设质量,加强供水管网管 路、环城南路、黄白路、船山大 理,多举措推进项目建设,使各一道、中山南北路等地段的地下供 水主管线焕然一新, 供水保障能

家住天马山南路的陈凯告诉 记者,几年前,天马山南路地下 供水主线管在夏冬两季经常会出 现漏水、炸管的情况,导致周边 水压过低、水量不足等问题,不 的居民家中水压不足、水量较 但影响正常用水,还浪费了大量 小。2014年后,供水主线经过 市水务集团改造升级后, 便再未 市水务集团收到用户反映 出现过一次漏水和爆管,周边居

据介绍,以前主线水管的材 质受技术所限,受不住长时间温 更换质量更加可靠的 PE 水管。 差较大的变化, 经常漏水、炸 如今,困扰居民用水的难题一去 管,如今,水务集团对主线水管 不复返, 打开水龙头, 源源不断 加大了改造力度, 将原来的水泥 管更换成了球墨铸铁管,该种管 道有较强抵抗恶劣环境的能力, 不但不易出现爆管,让供水可靠 性增加,还节约了宝贵的水资



衡州大道西延, 地下供水主线管道正在积极敷设中,

白沙洲工业园, 供水管网总长约 计投资 1.8 亿元, 新建和完善市

据悉, 衡阳市供水管网已基 的力度, 新敷衡山科学城、华耀 本覆盖全市行政区域,东至武广 城、来雁新城、滨江新区等新城 管网布局,满足西部城区和高新 滨江新区,力争实现城区供水覆 提升贴心服务水平,努力为全市 高铁东站,西至蒸湘区鸡窝山, 区管线约168公里,投资总额约 区的用水需求。

北至生活垃圾焚烧发电厂,南至 3.5亿元。2016年,该集团还预 区供水管网,新敷衡州大道延伸 2014年,市水务集团成立 段、船山东路、内环路、滨江新 以来,加大了城市供水管网建设 区、来雁新城等新城区管线约 100 公里,进一步优化城市供水

未来三年,水务集团将计划 敷设供水管网340公里,总投资 约6亿元,将供水管网扩展东至 酃湖耒水河西岸,南至白沙洲工 业园南片区及衡山科学城, 西至 呆鹰岭, 北至火车北站及茶山坳 盖率达到95%以上。

## 树立正确的用人导向, 切实 的组织保障!

两学一般 学习教育

必须坚持谁推荐谁负责,谁

提名谁负责, 谁考察谁负

### 纪检干部要走在全市前列

市纪委监察局机关部署"两学一做" 学教工作

5月20日,市纪委监察局 意义,并化为行动自觉。 机关举行"两学一做"学教 者、捍卫者、监督者,必须 以更高的标准、更严的要 求, 真学实做, 走在全市前

斗争深入开展。

本报讯 (记者 邓润青) "两学一做"学习教育的重大

包昌林强调,要严格标 工作部署会暨"清风党课"准、学思践悟,推动工作学习 开讲仪式。市委常委、市纪 齐头并进。纪检监察干部要按 "时间表",结合纪检监察工作 实际,做到"勤学、深思 实践、常悟",将学习教育 专责机关,必须在学用党

### 委书记包昌林强调,纪检监 照中央、省委、市委安排部署 察干部作为党章党规的执行 的"任务书"、"路线图"和

列,以扎实有效的学习教育 各项任务落到实处。纪检 推动党风廉政建设和反腐败 监察机关作为党内监督的 包昌林指出,开展"两 章党规上更严一步,在领会 学一做"学习教育,是推进 精神实质上更深一步,在忠诚 全面从严治党的重要举措、 干净担当上更进一步, 力争委 加强党的思想政治建设的重 局领导在机关干部中做出表 要部署和强化纪检监察队伍 率,委局机关在纪检系统中做 建设的重要举措。大家要把 出表率,纪检干部在全市党员 思想和行动高度统一到中央 中做出表率,以示范引领作用 的决策部署上来, 切实增强 推动学习教育取得实实在在的 "四个意识",深刻认识开展 成效。

## 城市学生 将用上免费教科书

【3版】\_

### 市政治生态的集中检验。要 部,配出好班子,必须强化领 展示衡阳良好的新形象,就 导责任,认真细致做好思想工 必须站在战略和全局的高 作,教育引导干部正确对待进 度,充分认识做好这次换届 退留转,统筹安排好换届工作 与改革发展稳定各项工作,实 选举工作的极端重要性。 要抓好换届、选出好干 现换届工作与经济社会发展 好贯彻好中央精神和省委要 当前, 衡阳已站在一个新 求、进一步强化政治意识、 的发展起点上, 正处于爬坡过

大局意识、核心意识和看齐 坎、滚石上山的关键时期。换 意识。必须把党的领导贯穿 届工作与日常工作不能顾此 始终,严格考察审查把关。 失彼,要统筹抓好各项工 责,建立责任倒查和追究机 合。要通过换届的风清气正 制,出了问题,严肃倒查追 圆满成功,展示经济繁荣、百 姓富裕、生态优美、社会和 要抓好换届,选出好干 谐、政治清明的衡阳新形象, 部,配出好班子,必须坚持 为全面建成小康衡阳提供坚强

### 湖南颜体书法有何传承与创新

《湖南的颜真卿风格》主题讲座举行,谢宏治出席

颜体书法在我国书法史上 家,在中国书法、绘画史 占据非常重要的地位。那 以及书画鉴定方面都有很 颜真卿风格》的讲座在衡阳 先生。市人大常委会党组书 记、常务副主任谢宏治,衡 阳师范学院党委书记刘沛 林出席。

作为美国国立佛利尔美 北故宫博物馆研究员的傅申的张大千活灵活现地还原悠久的历史文化。

本报讯(记者 魏臻臻) 先生,不仅是知名的书画 在众人面前。

又是怎样的一种风格呢?5 中,以颜体书法风格为主, 月20日上午,题为《湖南的 阐述了何绍基、谭延闿、曾熙 等一批湖南书法大家对颜体

> 同时, 意犹未尽的傅申 听讲座。 还兴致勃勃地给大家"加"

节,傅申对于大家提出的关于 么,湖南地区的颜体书法 深的造诣。傅申在讲座 书法、绘画等问题进行了详细 解答。这场由衡阳师院、衡阳 市文联主办, 衡阳名洋开发置 业有限公司承办,持续两个半 师范学院举行, 主讲人为知 的传承与创新, 无论是书法 小时的讲座, 赢得了现场听众 名书画家、书画鉴定家傅申 风格还是名人轶事,傅申先 的阵阵掌声。我市部分书法爱 好者及衡阳师院的学生静心聆

5月21日,傅申先生前 了一节课,着重介绍了被 往珠晖区环境优美的卡纳湖 西方艺坛赞为"东方之谷。置身于卡纳湖谷,傅申与 术馆中国艺术部主任,曾担 笔"的张大千,傅申将一 本市一些书画名家交流甚欢, 任台湾大学艺研所教授、台 生执着于艺术追求与实践 并盛赞本市优美的自然环境和

### "亚华名都"内一护坡发生坍塌

涉及的百余户居民已全部安全疏散并妥善安置, 相关抢险处置工作正在进行

动应急预案,做好保护工作,确保 周边市民安全,并尽快进行处置处

存在严重的安全隐患。 门第一时间组织人员对可能受到影 灾害发生。

本报讯 (记者 段玉贤) 由于 响的周边居民进行紧急疏散,对山体 连日大雨,雁峰区亚华名都小区内 进行初步处置,并排干水塔蓄水。由 一护坡下方部分山体发生坍塌, 危 于发现及时,处理得当。截至 5 月 21 及百余户居民生命财产安全。5月 日晚8点,坍塌山体涉及的百余户居 21 日上午, 市委常委、副市长罗 民已安全疏散并妥善安置, 周边均设 东海赴现场调度抢险工作,要求启 置有安全警示标牌和警戒线,未出现 人员伤亡。

罗东海强调,要按照地质灾害 "谁诱发、谁治理"的原则,妥善安 坍塌位置位于亚华名都7、8 置好群众、尽快消除滑坡隐患点; 雁 号楼与湖南工学院单身公寓楼之 峰区、市国土、住建部门要制定科学 间,坍塌的山体距离最近的居民楼 的处置办法,对可能引发二次灾害 仅1米,且护坡上方有一座高达 的水塔,要立即组织人员进行拆 35米、蓄水量可达200吨的水塔,除;在处置方案没有落实前,要做 足安全防范措施,禁止隐患点的居民 事故发生后,市住建和国土部 返回家中,同时加强巡查,防止二次

# 暴爾致全市 15.792 万人受灾

衡东县和衡阳县灾情最为严重,各地已采取紧急措施做好抗灾及救助工作

■文/图 本报记者 段玉贤



各项防范措施。 衡东县: 洣水全线超 警戒水位

大桥、踏庄、新塘等 13 个乡镇 灾害损失降到最低。 (街道) 突降大到暴雨。本次强降

据市民政部门最新统计,受本 雨最大降水量为 150 毫米,城区降雨 轮持续强降雨影响,截至5月22 量达120毫米。强降雨导致洣水河

日 14 时,我市 6 个县(市)区、全线超警戒水位。 全县 10 多个乡镇不同程度地出 万人,转移人口 0.763 万人,农作 现了山体滑坡、房屋倒塌、内涝、农 物受灾面积 24.638 万亩,农房倒 田水冲沙压及经济作物受淹等灾情。 塌 360 间,农房严重损坏 351 间。 部分地区在第一次暴雨刚过,对受灾 目前, 衡东县和衡阳县灾情最 农作物采取了施药等措施后, 再次被 为严重。据了解,本轮强降雨 暴雨袭击致失收。

据初步统计,截至5月22日15 有针对性地提出了工作部署, 时,全县农房倒塌112间,农房严重 要求各地区加强监测预报预警, 损坏 152 间,紧急转移安置 4085 人, 强化应急值守和安全巡查,落实 需紧急生活救助 2811人。

针对灾情, 衡东县民政部门紧急 下拨自然灾害款 30 万元, 并调拨物 资对受灾群众进行救助。县农业局召 开紧急会议,安排当前工作,通过发 送技术短信、发放技术资料、电视专 5月17日凌晨4时起,高塘、栏滚动播出等方式指导农户做好补 高湖、草市、杨林、石湾、白莲、 种、施肥、病虫害防治等措施,确保

(下转第二版)

衡阳市 "雁过拔毛"式腐败问题和"四风"陋习 问题举报电话:0734-8599131,15096025133。